

Raspored euharistijskih slavlja i  
tjedni kalendar  
(15.-22. II. 2026.)

Pon, 16.	Julijana	
	07.00	Na nakanu - samostan
Uto, 17.	Sedam osnivača sluguBDM	
Sri, 18.	PEPELNICA – Čista srijeda 17.00 Na nakanu - VZ 18.00 Ob. Zajednička sv. Misa – GP 1. Vlč. Vlado Lukenda i Ruža 2. Pranjčić Ana i Juro i roditelji	
Čet, 19.	Konrad 18.00 Zajednička sv. Misa - VZ	
Pet, 20.	Jacinta i Franjo 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u čistilištu	
Sub, 21.	Petar Damiani	
	08.00	Dubravka Vuk, ob. Barišić i Katić
Ned, 22.	<b>1. Korizmena nedjelja</b>	
	08.30	Ruža, Mira i Marin Vostrel
	09.45	Šulog Stjepan i rod. Petolas Jelica i Ivan - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. U ponedjeljak je misa u 7 u samostanu

2. U srijedu je pepelnica – čista srijeda. Zapovjedani post i nemrs. Mise u 17 u VZ, a u 18 u GP sa obredom pepeljenja.

**KRIŽNI PUT U ČETVRTAK U 17.30 U VZ, a u petak u 17.30 u GP**

3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama. Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno odvedete.

4. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

5. **TRAJE VELIKA DEVETNICA SV. JOSIPU. U SRIJEDU JE U 17.15 POBOŽNOST SV. JOSIPU I U 18 SVETA MISA!**

3. Neki datumi događanja u našoj župi u 2026. godini:

19. ožujka je proslava sv. Josipa;

2. – 3. svibnja Susret Hrvatske katoličke mladeži u Požeži

9. svibnja – biskupijsko hodočašće na Mariju Bisticu

17. svibnja – Uzašašće Gospodnje u Grbavcu

23. svibnja će biti sv. Krizma ili Potvrda – 9 Veliki Zdenci, 11 GP

24. svibnja će biti prva pričest u 9.45 u VZ, a u 11 u GP

31. svibnja Presveto Trojstvo u Poljanima

13 lipnja – sv. Antun V. Barna i GP

29. lipnja – klanjanje u župi GP i uspomena posvete crkve

12. – 13. RUJNA - MARINJE

7. **ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠEM DEKANATU BITI ĆE U GAREŠNICI 10. – 12. 3. 2026. U ŽUPNOJ DVORANI U 19 SATI. PRIJAVITI SE MOŽETE VLČ. DEJANU NA BROJ 0997653673.**

**NAJAVLJUJEMO - VELIKI KRIŽNI PUT MLADIH NAŠE BISKUPIJE U SUBOTU 28. 2. OD CRKVE SVIH SVETIH U VELIKIM ZDENCIMA DO CRKVE SV. JOSIPA U GRUBIŠNOM POLJU. POZIVAM SVE MLADE DA SE PRIJAVE ŽUPNIKU I ISKORISTE VELIKU DUHOVNU PRILIKU.**

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice

# 6. NEDJELJA KROZ GODINU

15. veljače, 2026.



## Molitva Svetom Josipu za hrvatski narod

Sveti Josipe, glavaru svete Nazaretske Obitelji i čuvaru Crkve Božje. Tebi se kroz stoljeća Crkva u Hrvata utjecala kao svom zaštitniku i tvom je zagovoru preporučivala svoje obitelji i cijeli narod. Brižni počime Spasitelja svijeta i prečisti zaručnice Svete Djevice, povjeravamo ti sve obitelji hrvatskoga naroda, da zajedničkom dnevnom moltvom, nedjeljnom Euharistijom i poslušnošću volji Božjoj, ispune svoje poslanje i budu blagoslovljene ljubavlju, slogom, mirom i novim životima.

U ovim teškim vremenima, izmoli našem narodu i svim narodima zemlje mir u pravедnosti i ljubavi. Zagovaraj nas pred Presvetim Trojstvom da ostanemo vjerni Isusu Kristu i Katoličkoj Crkvi, prolazeći zemljom čineći dobro. Amen.

### Molitva svetom Josipu

O Josipe, oče sveti  
 čuvaj kuću i posveti  
 Svu obitelj da se složi  
 ljubav sveta da se množi.  
 Mir, veselje k nama svrati  
 strah Gospodnji nek nas prati  
 Krepošću da žiče plodi  
 putem raja daj nas vodi.  
 Čuj nam oče molbu vruću  
 čuvaj nas i svu nam kuću.  
 Tebi ključ sve predajem  
 Gospodarom Te priznajem  
 sve što može nauditi  
 kući dostoj odstraniti  
 u presvetog srca rani  
 ti nas oče sve nastani  
 da živimo na tom svijetu  
 kao ti u Nazeretu.  
 Amen.

**PLANINARSKI KRIŽNI PUT MLADIH**  
 BJELOVARSKO-KRIŽEVAČKE BISKUPIJE  
 „Govori, Gospodine, sluga tvoj sluša!“  
 (1 Sam. 3, 9)  
**SUBOTA, 28. VELJAČE, 2026.**

**Relacija:**  
 Veliki Zeleni – Grubišno  
 Polje (oko 16 km)

**Okupljanje:**  
 Župna crkva Svih Svetih,  
 Veliki Zeleni  
 najkasnije do 8:00 sati

**Potrebno ponijeti:**

- udobnu odjeću i obuću
- kabanicu
- (u slučaju lošeg vremena)
- dobru volju

**Prijava:**

- putem obrasca (QR kod)
- ili kod svojeg župnika

U slučaju lošeg vremena -  
**PKP se ne održuje.**

**Biblijska čitanja****Prvo čitanje:** (Sir 15, 15 - 20)*Čitanje Knjige Sirahove*

Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi, u tvojoj je moći da budeš vjeran. On je preda te stavio vatru i vodu: za čim hoćeš pruži ruku svoju. Pred čovjekom je i život i smrt: što on više voli to će mu se dati. Jer velika je mudrost u Gospoda, on je svemoćan i vidi sve. Oči Gospodnje počivaju na onima koji ga se boje, Gospod zna svako djelo čovječje. Nije nikad zapovjedio nikomu da bude bezbožnik niti dao dopuštenje za grijeh. Riječ je Gospodnja.

**Ps.** Blaženi koji hode po zakonu Gospodnjem!

**Drugo čitanje:** (1Kor 2, 6 - 10)*Čitanje Prve Poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima*

Braćo: Mudrost doduše navješćujemo među zrelima, ali ne mudrost ovoga svijeta, ni knezova ovoga svijeta koji propadaju, nego navješćujemo Mudrost Božju, u Otajstvu, sakrivenu; onu koju predodredi Bog prije vjekova za slavu našu, a koje nijedan od knezova ovoga svijeta nije upoznao. Jer da su je upoznali, ne bi Gospodina slave razapeli. Nego, kako je pisano: Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube. A nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje. Riječ je Gospodnja.

**Evangelje:** (Mt, 5, 20 - 37)*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju*

Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko." "Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srđi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne 'Glupane!', bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: 'Ludače!', bit će podvrgnut ognju paklenomu." "Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar." "Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića." "Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao." "Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu - osim zbog bludništva - navodi je na preljub i tko se god otpušenom oženi, čini preljub." "Čuli ste još da je

rečeno starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: 'Da, da, - ne, ne!' Što je više od toga, od Zloga je."Riječ je Gospodnja.

### **Pepelnica ili Čista srijeda – početak korizme**

**Za katoličke vjernike, Pepelnicom ili Čistom srijedom započinje korizma – najplodnije razdoblje crkvene godine. Početak i kraj korizme označeni su Nad svima, već na Pepelnicu, lebdi Isusova riječ koja zove: 'Kraljevstvo Božje je pred vratima, obratite se i vjerujte Radosnoj vijesti!' Pri posipanju blagoslovljenim pepelom na Pepelnicu, svećenik onomu koga pepeli kaže: Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti. Ili riječima: Obrati se i vjeruj Evanđelju. Korizma, dakle, nije vrijeme žalosti, nego novo proljeće života. Ona donosi novu nadu da čovjek postane drugačiji, da u svome životu ispravi ono što ga je do sada mučilo, da postane zdrav, plemenit i dobar. Korizma je vrijeme kad čovjek može ozdraviti svoju dušu, i disciplinom**

**u jelu, piću i radu iscijeliti svoju psihu, ali i svoje tijelo. To su trenutci kad on može čitavo svoje biće očistiti, skinuti teret sa savjesti, ali i s tijela, kao i teret krivih emocija i maštanja te teških misli i briga.**

**Pepelnica je ostala kao spomen na pokoru koju su činili Židovi tijekom svoje povijesti. Veliki svetci i pokornici Starog zavjeta znali su se obući u kostrijet od grube konoplje, posuti glavu pepelom, i leći u prah u znak da su sagriješili i da žele popraviti svoj život. Tek u Božjoj svemoći i ljubavi taj prah postaje čovjekovo tijelo i duša, i neraspadljiv, besmrtn i vječan. Zato taj prah koji se zove čovjek i koji je smrtan neprestano treba Božju prisutnost i snagu Duha Svetoga da učini čovjeka nepobjedivim i besmrtnim.**

**Korizma je i uspomena na četrdesetodnevni Isusov pokornički boravak u pustinji, kao i na četrdeset godina hoda Izraelaca kroz pustinju da bi mogli ući u obećanu zemlju. Svi su pozvani da u korizmi nešto posebno učine, da zaoru neku osobitu brazdu svoga života i posiju novo sjeme u svoje dane i godine. Tko je dobro iskoristio korizmu, taj postaje iskusni kršćanin, vjernik i čovjek.**